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2025 天津市河东区教育系统招聘事业单位人员 235 人笔试模拟试

题及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．世界那么大,问题那么多,国际社会期待听到中国声音,看到中国方案,中国不能缺席

。从阐述中国梦与世界各国人民的美好梦想相通,到构建以合作共赢为核心的新型国际

关系;从提出“亲诚惠容”的周边外交理念,到承诺与发展中国家交往时“坚持正确义

利观”;从倡导“一带一路”方略,到筹建亚洲基础设施投资银行……中国外交赢得了举

世的惊叹、认同和尊敬。国际社会之所以期待中国声音和方案是因为()。

A、中国的声音和方案符合世界各国的根本利益

B、中国以交往国的利益为出发点处理国际关系

C、中国坚持马克思主义,赢得世界各国的尊重

D、中国坚持促进各国共同发展,维护世界和平

答案：D

解析：A 项错误,中国的声音和方案符合世界各国的共同利益。选项中“根本利益”表

述错误,故排除。B 项错误,维护本国利益是主权国家对外活动的出发点和落脚点。选

项中“以交往国的利益为出发点”表述错误,故排除。C 项错误,说法绝对,排除。D 项

正确,中国奉行独立自主的和平外交政策,坚决走和平发展道路,中国的政策有利于世界

的和平与发展,所以国际社会期待中国的声音和方案。
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2．相对性状是指同种生物同一性状的不同表现形式,下列不属于相对性状的是()。

A、果蝇的红眼和白眼

B、山羊的有角和无角

C、豌豆的圆粒和皱粒

D、兔的长毛和卷毛

答案：D

解析：A 项正确,果蝇的红眼和白眼,符合同种生物,同一种性状,不同表现类型。B 项正

确,山羊的有角和无角,符合同种生物,同一种性状,不同表现类型。C 项正确,豌豆的圆粒

和皱粒,符合同种生物,同一种性状,不同表现类型。D 项错误,兔的长毛和卷毛,符合同种

生物,但不符合同一种性状,不同表现类型。兔的长毛和短毛,或者是兔的直毛与卷毛是

相对性状。本题为选非题,故正确答案为 D

3．汽车尾气是全球范围哪种元素最严重的污染源？（）

A、铬

B、铅

C、锌

D、铬



3

答案：B

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/127000042114010005
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